

## VAŽNO JE ZNATI:

**P. Zašto bih trebao ugovoriti ovo životno osiguranje?**

**O.** Životno osiguranje je prvenstveno financijska zaštita obitelji u slučaju da se Vama nešto dogodi, a istovremeno ulaganjem u investicijski fond donosi potencijalno veću zaradu. Sklapanjem ugovora o osiguranju života po ovom financijskom proizvodu ulažete u fond koji promiče ekološka i socijalna obilježja, ali nema za cilj održivo ulaganje.

**P. Koje je optimalno trajanje osiguranja?**

**O.** Trajanje osiguranja može se prilagoditi Vašim potrebama; npr. do osamostaljenja djece, do isteka kredita, do mirovine i sl. Kako bi se u cijelosti ostvario cilj ulaganja preporučeno je proizvod držati do kraja ugovorenog trajanja osiguranja.

**P. Koliko iznosi minimalna jednokratna premija u programu Invest Benefit Plus?**

**O.** Minimalna jednokratna premija u programu Invest Benefit Plus iznosi 2.000 €.

**P. Je li moguć otkup police?**

**O.** Otkup police moguć je nakon proteka 1. mjeseca pri čemu se isplaćuje vrijednost u fondu umanjena za izlaznu naknadu, odnosno trošak otkupa. Izlazna naknada obračunava se samo tijekom prve tri godine trajanja osiguranja.

**P. U koje fondove je moguće ulagati?**

**O.** Ulaganje premije vrši se u Fidelity America fond.

Ovaj letak namijenjen je ugovarateljima osiguranja kao osnovna informacija o programu životnog osiguranja te nije sastavni dio ponude niti ugovora o osiguranju. Detaljnije informacije o proizvodu Invest Benefit Plus i svim troškovima i naknadama dostupne su u Dokumentu s ključnim informacijama na internetskim stranicama Wiener osiguranja [www.wiener.hr](http://www.wiener.hr).



**ŽIVOTNO OSIGURANJE**

## Kreativno ulaganje za bolje sutra

LE-150-24-01

Uz program **Invest Benefit Plus** razmišljajte već danas o boljem sutra za Vas i Vaše najmilije. To je program investicijskog životnog osiguranja uz jednokratno plaćanje premije kod kojeg ugovaratelj osiguranja preuzima rizik ulaganja.

Osnovno osiguranje pokriva slučaj smrti i doživljenje. Osigurana svota za doživljenje isključivo ovisi o prikupljenom broju i vrijednosti udjela u odabranom investicijskom fondu. U slučaju smrti osiguranika za vrijeme trajanja osiguranja isplaćuje se osigurana svota za slučaj smrti uvećana za prikupljenu vrijednost u fondu. Po isteku osiguranja, odnosno u slučaju doživljenja, isplaćuje se vrijednost udjela u fondu.

Program **Invest Benefit Plus** ugovara se na razdoblje od 3 do 10 godina uz minimalnu jednokratnu premiju od 2.000 €, a mogu ga ugovoriti osobe od 18 do 65 godina starosti uz obavezan istek u 75. godini života.

Osigurane svote i premije osiguranja		
OSIGURANA SVOTA ZA DOŽIVLJENJE	Vrijednost udjela u fondu na dan isteka osiguranja	
OSIGURANA SVOTA ZA SLUČAJ SMRTI	5% jednokratne premije	
MINIMALNA JEDNOKRATNA PREMIJA	2.000 €	
OSNOVNO POKRIĆE	Smrt	isplata 5% jednokratne premije + vrijednost u fondu (osigurana svota za slučaj smrti jednaka je 5% jednokratne premije)
	Smrt uslijed nezgode	ukupna isplata 105% jednokratne premije + vrijednost u fondu (osigurana svota za slučaj smrti uslijed nezgode jednaka je 100% jednokratne premije)
	Smrt uslijed prometne nezgode	ukupna isplata 205% jednokratne premije + vrijednost u fondu (osigurana svota za slučaj smrti uslijed prometne nezgode jednaka je 100% jednokratne premije)

## Plaćanje premije

Premija se plaća jednokratno prilikom sklapanja ugovora.

### INFORMATIVNI PRIMJER

Osoba u dobi od: 30 godina  
 sklapa osiguranje: **INVEST BENEFIT PLUS**  
 u trajanju od: 10 godina

Osigurana svota za slučaj doživljenja je vrijednost udjela u fondu na dan isteka osiguranja.	13.813,33 € Očekivana isplata za slučaj doživljenja*	JEDNOKRATNA PREMIJA  10.000,00 €
500,00 € Osigurana svota za slučaj smrti	12.923,54 € Očekivana isplata za slučaj smrti u 7. godini osiguranja*	
10.000,00 € Osigurana svota za slučaj smrti uslijed nezgode	22.923,54 € Očekivana isplata za slučaj smrti uslijed nezgode u 7. godini osiguranja*	
10.000,00 € Osigurana svota za slučaj smrti uslijed prometne nezgode	32.923,54 € Očekivana isplata za slučaj smrti uslijed prometne nezgode u 7. godini osiguranja*	

\* Prikazani izračun napravljen je pod pretpostavkom prinosa investicijskog fonda od 4%

**Napomena:** ostvareni prinos može biti i negativan te je moguće da isplata za slučaj doživljenja ili u slučaju otkupa police bude manja od ukupno uplaćene premije.

